

# ડીસા ગવાડી વિસ્તારમાં રોડ પર ઉભેલી ટ્રુકો નિર્દોષ બાળકી માટે આફત બની

## આડેઘડ પાર્કિંગને કારણે રોડ સાંકડો બનતા અકસ્માત સર્જાયો : ગરીબ પરિવારની બાળકી ગંભીર રીતે ઘાયલ

ડીસા, તા. ૧૧ જા્ય છે. વાહનોની કતારો વચ્ચે રોડ કચાવવા માટે આવી સ્થિતિ સર્જાતા તેમની ઘાત કબોડી બની જવા પામી



(તસવીર : ક્રાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

બહાદુર માનનારા લોકો અને કાયદો તોડનારાઓને છાવરતી પોલીસને પાપે નાના માણસને કેનું ભોગવવું પડે છે તેનો કોઈ રંજ કાયદો તોડનાર અને પોલીસને રહેનો નથી પરંતુ આવી નિતીઓથી ગરીબ અને મધ્યમવર્ગને ક્યારેક મુસીબતમાં ફસાવું પડે છે.

વાત છે ડીસા પાટણ ઇર્ષવેથી ગવાડી તરફ જતા રસ્તાની અહીં જ્યારે જોઈએ ત્યારે ટ્રુકોનો પડકારો જોવા મળે છે. બંને તરફ વાહનો પડયા હોવાથી રસ્તો એકદમ સાંકડો બની

# મજરાથી તલોદ હરસોલ રોડ ૨૧ કરોડના ખર્ચે પહોળો થશે

નેશનલ ઇર્ષવે નં. ૮ મજરા ચોકડીથી તલોદ હરસોલ જતા રોડને ૨.૧ કરોડના ખર્ચે પહોળો કરવાનું કામ આરંભવામાં આવશે. મજરાથી તલોદ પર અવરજવર કરતા વાહનચાલકોમાં આનંદની લાગણી ફેલાવા પામી છે.

નેશનલ ઇર્ષવે નંબર-૮ વિલોડાથી હિંમતનગર જવાના રોડ પર મજરા ચોકડી આવેલી છે. મજરાથી તલોદ હરસોલ રોડ અર્થાત ૭ મીટરની પહોળાઈમાં હતો. રોડ ઉપર દરરોજ ટ્રાફિકનો પ્રશ્ન વાહનચાલકો માટે શિરદર્દ સમાન હતો. ચાલકોને ૩૪ કલાક ધમધમતા રોડ પર વાહન હંકારવું મુશ્કેલ હતું. તંત્ર દ્વારા રોડનું કામ આરંભવામાં આવશે.

# પ્રાંતિજમાં વ્યાજે રૂપિયા લેનાર ખેડૂત વ્યાજખોરોની પઠાણી ઉઘરાણીથી ત્રસ્ત મૂળ મૂડી કરતા પણ વધુ વ્યાજ ચૂકવી દેનાર ખેડૂતની મિલકત હડપ કરવા વ્યાજખોરો દબાણ કરી રહ્યા છે

પ્રાંતિજ, તા. ૧૧ કિસ્સો પ્રાંતિજમાં બનવા પામ્યો છે અને વ્યાજખોરો લેણદારની મિલકત લખવાવા દબાણો કરી રહ્યા છે. અને લેણદાર ખેડૂતો સહિત તેના પરિવારજનો મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયા છે.

પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર આજના જમાનામાં પોતાના વહેવાર સાચવવામાં અને આખરૂ ખાતર કેટલાય લોકો અત્યંત જરૂરીયાત મુજબ ના છુટકે નાણા ધિરનાર પાસે ઊંચા વ્યાજે રૂપિયા લઈ વહેવાર સાચવે છે ત્યારે આવી જ વ્યાજખોરોએ લેણદારના ઘરે આવી વ્યાજખોરોનો કિસ્સો પ્રાંતિજમાં બનવા પામ્યો છે. પ્રાંતિજ નજીકના જ ગામના એક કિસાને પોતાની જરૂરીયાત મુજબ એક વ્યાજે રૂપિયા ધીરનાર પાસેથી રૂપિયા લીધા હતા બાદમાં નિયમિત ઉંચુ વ્યાજ ચૂકવ્યા પછી પોતાની આર્થિક પરિસ્થિતિ બગડતા નણ ગણુ વધુ વ્યાજ ચૂકવી ન શક્યા અને વ્યાજનું વ્યાજ ચડતુ ગયું. આમ વ્યાજ ન ચૂકવી શકતા વ્યાજખોરોએ લેણદારના ઘરે આવી વ્યાજખોરોનો કિસ્સો પ્રાંતિજમાં બનવા પામ્યો છે. પ્રાંતિજ નજીકના જ ગામના એક કિસાને પોતાની જરૂરીયાત મુજબ એક વ્યાજે રૂપિયા ધીરનાર પાસેથી રૂપિયા લીધા હતા બાદમાં નિયમિત ઉંચુ વ્યાજ ચૂકવ્યા પછી પોતાની આર્થિક પરિસ્થિતિ બગડતા નણ ગણુ વધુ વ્યાજ ચૂકવી ન શક્યા અને વ્યાજનું વ્યાજ ચડતુ ગયું. આમ વ્યાજ ન ચૂકવી શકતા

# અમરનાથ યાત્રાળુઓની શારીરિક ફીટનેસના પ્રમાણપત્રો બાબતે સરકારે કરેલી વ્યવસ્થા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ આ અંગેની વિગતો આપતાં રાજ્યના આરોગ્ય મંત્રીશ્રી આરોગ્ય મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે આ યાત્રીઓની શારીરિક યોગ્યતાના પ્રમાણપત્રો સહેલાઈથી ઉપલબ્ધ થઈ શકે અને યાત્રીઓ સમયસર રજીસ્ટ્રેશન કરાવી શકે તે હેતુથી રાજ્ય સરકારે ગુજરાત રાજ્ય ખાતેની મેડિકલ કોલેજ સંલગ્ન હોસ્પિટલો, જિલ્લા/તાલુકા હોસ્પિટલો મ્યુનિ. કોર્પોરેશન સંલગ્ન હોસ્પિટલો તેમજ ખાનગી મેડિકલ કોલેજ સંલગ્ન હોસ્પિટલોને આરોગ્ય ચકાસણી પ્રમાણપત્ર આપવા અધિકૃત કરેલ છે. આ માટે મંજૂરી આપવામાં આવેલ હોસ્પિટલોની વિગતો આરોગ્ય વિભાગની વેબસાઈટ [www.gujhealth.gov.in](http://www.gujhealth.gov.in) પર પ્રસિધ્ધ કરવામાં આવી છે. અમરનાથ યાત્રાએ જનાર ઈચ્છુક યાત્રાળુઓને આ અંગેની વધુ વિગત વિભાગે સઘન આયોજન કર્યું છે.



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

પાલનપુર મુકામે જલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટરશ્રી મહેન્દ્ર પટેલના અધ્યક્ષવાને મદદનીશ ખર્ચ નિરીક્ષકોની બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં સીપુ યોજના નાખબ કલેક્ટર અને ખર્ચના નોડલ અધિકારીશ્રી અજીતસિંહ ઝાલાએ માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે ઉમેદવારો અથવા ઉમેદવારોના એજન્ટ, કોઈપણ પક્ષનો કાર્યકર કોઈપણ રાજકીય વ્યક્તિ જે ચૂંટણીમાં મતદારોને લાલચ આપવાના ઈરાદે જઈ રહી હોય અને તેના વાહનમાંથી રૂ. ૫૦,૦૦૦થી વધારેની રકમ મળે તે જાત કરવી, કોઈ વાહનમાંથી પોસ્ટરો અથવા ચૂંટણી સાહિત્ય અથવા ડ્રગ, દારુ, શસ્ત્ર અથવા રૂ. ૧૦,૦૦૦થી વધુની કિંમતની ભેટ, સોગાદ જે મતદારોને લોભ આપવા ઉપયોગ થવાનો હોય તે જાત કરવી, વાહનની ચકાસણી તથા જાતની સંપૂર્ણ વિડીયોગ્રાફી કરવાની છે અને તેની નકલ વિડીયો વ્યુઈંગ ટીમને આપવાની છે. મતદાનના છેલ્લા ત્રણ દિવસ ૨૪ કલાક ફ્લાઈંગ સ્કવોડ તથા સ્ટેટીક સર્વેલન્સ ટીમો સર્વેલિંગ શિફ્ટવાઈઝ ચકાસણી કરશે. વર્તમાનપત્રોમાં સમાચારના સ્વરૂપમાં પેઈડ ન્યુઝ આપવામાં આવશે તો તેનો ખર્ચ ઉમેદવારોના ખર્ચમાં ગણાશે.

# તિસ્તાની આગોતરા જામીન અરજી પર આજે સુનાવણી

અમદાવાદ, તા. ૧૧ નરસંહાર બાદ ગુલબર્ગ સોસાયટી ખંડચર બની ગઈ હતી. આ ખંડચર બનેલી ગુલબર્ગ સોસાયટીને મ્યુઝિયમમાં ફેરવવા જાણીતા સામાજિક કાર્યકર તિસ્તા સેતલવાડ દ્વારા સીટીસીવીલ સેશન્સ કોર્ટમાં આવેલી આગોતરા જામીન અરજીમાં આજરોજ સરકારી વકીલ દ્વારા આગોતરા જામીન અરજી નામંજૂર કરવા ધારદાર દલીલો કરવામાં આવી. પરાંત તિસ્તાની આગોતરા જામીન અંગે વિવિધ કારણો દર્શાવી વિરોધ પણ નોંધવામાં આવ્યો. આ અંગે વધુ સુનાવણી આવતીકાલે હાથ ધરાશે. વર્ષ ૨૦૦૨માં થયેલ કોર્મી રમખાણોમાં ગુલબર્ગ સોસાયટીમાં નરસંહારની ઘટના બની. આ નરસંહાર બાદ ગુલબર્ગ સોસાયટી ખંડચર બની ગઈ હતી. આ ખંડચર બનેલી ગુલબર્ગ સોસાયટીને મ્યુઝિયમમાં ફેરવવા જાણીતા સામાજિક કાર્યકર તિસ્તા સેતલવાડ દેશ-વિદેશમાંથી ૧.૫૦ કરોડ રૂપિયાનું ફંડ ભેગું કર્યું હતું પરંતુ તિસ્તાએ ગુલબર્ગ સોસાયટીના રહીશોને પોતાના મકાનની કોઈ રકમ ન ચૂકવતા ફિરોજ પઠાણે તિસ્તા સહિત છ જણા વિરૂદ્ધ છેતરપિંડીની ફરિયાદ દાખલ કરી હતી. આ ફરિયાદ થતાં તિસ્તાએ પોલીસ દ્વારા ધરપકડથી બચવા અમદાવાદ સીટી સીવીલ સેશન્સ કોર્ટમાં આગોતરા જામીન અરજી કરી હતી. જેમાં તેણે પોતાનો

# ટચુકડી જાહેર ખબર દર ગુરુવારે-રવિવારે

અમદાવાદ, તા. ૧૧ જા્ય છે ત્યારે આવી જ વ્યાજખોરોએ લેણદારના ઘરે આવી વ્યાજખોરોનો કિસ્સો પ્રાંતિજમાં બનવા પામ્યો છે. પ્રાંતિજ નજીકના જ ગામના એક કિસાને પોતાની જરૂરીયાત મુજબ એક વ્યાજે રૂપિયા ધીરનાર પાસેથી રૂપિયા લીધા હતા બાદમાં નિયમિત ઉંચુ વ્યાજ ચૂકવ્યા પછી પોતાની આર્થિક પરિસ્થિતિ બગડતા નણ ગણુ વધુ વ્યાજ ચૂકવી ન શક્યા અને વ્યાજનું વ્યાજ ચડતુ ગયું. આમ વ્યાજ ન ચૂકવી શકતા



લોકસભાની ચૂંટણી અંગે આચારસંહિતાનો અમલ શરૂ થતાં પ્રાંત વિભાગ દ્વારા પરવાનેદાર હથિયાર ધારકોને નોટીસો આપી નજીકના પોલીસ મથકમાં હથિયાર જમા કરાવવા આદેશ કર્યો છે ત્યારે ડીસા ઉત્તર તેમજ દક્ષિણ અને ડીસા ડૂરલ પોલીસ મથકમાં પોતાના હથિયારો જમા કરાવવા માટે હથિયાર ધારકોનો ધસારો જોવા મળી રહ્યો છે. (ક્રાંતિલાલ લોધા)

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોર્ડન મોટર્સ પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧ સુવિધાઓ • વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ • ડોલેન્સીંગ (કોમ્યુટરાઈઝ્ડ) • સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત • અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ, • વાહનોનું રીપેરીંગ કામમ્મ મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ • જેન્યુન પાર્ટ્સ • સર્વિસીંગ • ઓઈલ ચેઈન્જ EXIDE કેપ્સોલ બેટરીના ઓબોરાઈઝ્ડ ડીલર ઓઈલના ઓબોરાઈઝ્ડ ડીલર પેટ્રોલ વાહનનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ • વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ • એક્વાઆર્ટ • વોલ કલેડીંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટ્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી એકસકલુસિવ શો-રૂમ AGL Radhe TILES WORLD ENTERPRISE પહેલે માણ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પલેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧